
ORDINE DEGLI INGEGNERI
della Provincia di Asti

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
del 20 Dicembre 2017 

L’anno 2017, il giorno 20 del mese di Dicembre alle ore 17,30, presso la sede dell'Ordine in 
Corso Dante n. 51, convocato con avviso prot. n. U17/705 del 15/12/2017, si è riunito il Consiglio 
dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti per discutere il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- Omissis -
ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE 
3) Variazione Albo- Domanda di cancellazione: Ing. Scanavino Marco - Ing. Verna Alfredo 

DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
- Omissis -
9) Approvazione e accreditamento eventi formativi per il periodo Gennaio/Aprile 2018

ALTRE ATTIVITA'
- Omissis -
13) Varie ed eventuali 

---------------°---------------
Alle ore 17,30 sono presenti:

1) Ing. ALLEGRETTI Giuseppe, Tesoriere
2) Ing. BARRERA Andrea, Consigliere Junior
3) Ing. MENSI Elena, Segretario
4) Ing. MOGLIOTTI Carlo, Consigliere
5) Ing. PARRINELLO Marina, Presidente
6) Ing. PALMA Riccardo, Consigliere
7) Ing. PETTAZZI Carla, Consigliere

sono assenti giustificati:
1) Ing. BOERO Elio, Consigliere Anziano
2) Ing. CASETTA Marco, Vicepresidente

Apre la seduta e ne assume la Presidenza l'Ing. Marina PARRINELLO., la quale, riscontrata 
la  validità  della  convocazione  ed  il  numero  legale  dei  presenti,  passa  alla  discussione  degli 
argomenti dell’Ordine del Giorno, verbalizza il Consigliere Segretario l'Ing. Elena Mensi.

---------------°---------------
- Omissis -
ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE 
3) Variazione Albo
- Domanda di cancellazione: Ing. Scanavino Marco - Ing. Verna Alfredo
Verificate  le  richieste  di  cancellazione presentate,  il  Consiglio,  all’unanimità,  approva  la 
cancellazione dalla Sezione A dell'Albo Professionale degli Ingegneri della Provincia di Asti dei 
seguenti Ingegneri: l'Ing. Scanavino Marco, per rinuncia, posizione n. A568.
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Per la richiesta di cancellazione dell'Ing. Verna Alfredo si dà mandato alla segreteria di verificare 
con l'A.I.R.E. la sua residenza all'estero. 
- Omissis -
9) Approvazione e accreditamento eventi formativi per il periodo Gennaio/Aprile 2018
Il Presidente sottopone al Consiglio l’aggiornamento del programma degli eventi formativi e il loro 
accreditamento per il periodo Gennaio/Aprile 2018 
Il Consiglio all’unanimità approva il programma degli eventi formativi e il loro accreditamento per 
il periodo Gennaio/Aprile 2018, allegato al presente verbale quale parte integrante.

ALTRE ATTIVITA'
- Omissis -
- Visti i preventivi pervenuti e viste le scadenze imminenti il Consiglio delibera di acquistare presso 
la  Società  ISI  Sviluppo  Informatico  Srl  i  software  ISI  SISTEMA  PAGODIGITALE  e  ISI 
PROTOCOLLO INFORMATICO per adempiere agli obblighi previsti per aderire alla piattaforma 
PAGOPA e per adottare il protocollo informatico, in quanto è l'unica convenzionata con il CNI per 
entrambi i servizi e di conseguenza economicamente più vantaggiosa sulla base del miglior rapporto 
qualità-prezzo.
- Omissis -

Alle ore 19,30 null’altro essendovi da deliberare, la seduta viene tolta.

Fatto, letto, confermato e sottoscritto il 20 Dicembre 2017.

IL PRESIDENTE
(Ing. Marina Parrinello)

      IL SEGRETARIO
       (Ing. Elena Mensi)
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